

铁路部门试点高铁宠物托运服务

新华社北京4月8日电(记者樊曦)记者8日从中铁快运股份有限公司获悉,8日起,铁路部门在京沪高铁部分车次试点“隔离运输、人宠分开、专人看护”的高铁宠物托运服务,铁路12306同步推出“宠物托运”功能,旅客提前2天及以上线上预约,预约成功后可同车托运1只家庭驯养且健康状况良好,单只体重不超过15公斤,肩高不超过40厘米的猫、犬类宠物。

中铁快运相关负责人介绍,铁路部门持续深化运输供给侧结构性改革,积极适应广大旅客多样化的出行需求,在广泛听取旅客意见、深入开展市场调查基础上,经过专业测试评估,自4月8日起在10趟列车上试点高铁宠物托运服务。

该负责人表示,高铁宠物托运实行“隔离运输、人宠分开、专人看护”。

一是采用专用装备,实行隔离运输。投用自主研发的自带空气循环、含氧量和温湿度监测、降噪、除味等功能的高铁专用宠物运输箱,宠物全程存放于宠物运输箱内,并放置在列车高铁快运柜内,可有效防止宠物飞毛、气味、叫声对列车内部环境的影响。

二是全程独立存放,实行人宠分开。每趟列车设置一组用于存放宠物运输箱的高铁快运柜,一般位于中部车厢的一端,与旅客乘车空间相对隔离。工作人员全程不开箱,确保车内环境良好和宠物安全。

三是加强监测巡视,实行专人看护。工作人员通过宠物运输箱的监测系统观察宠物状态,定时巡视检查,间隔不超2小时,视情况给宠物适当添加饮用水、不予喂食,托运人不能探视宠物。一次托

运完成后,工作人员将及时对宠物运输箱清洁消毒,并在列车终到后对高铁快运柜进行全面清洁消毒。

该负责人介绍,试点高铁宠物托运服务实行“人宠同出发、同到达”规则,旅客可通过铁路12306客户端“宠物托运”功能查询对应车次,提前2天及以上购买车票并线上预约同车托运宠物服务。预约成功后,旅客在乘车前按约定时间携带宠物及购票使用的有效身份证件、有效期内的动物检疫合格证明,前往出发高铁车站的中铁快运营业部办理托运手续。抵达目的地车站后,旅客根据短信或电话提示领取宠物。

试点高铁宠物托运服务按运输里程梯次计价,初期实行7折优惠,同时赠送保额2000元的基础保险。

保险资金 上调入市比例

新华社北京4月8日电(记者李延霞 张千千)金融监管总局8日对外发布《关于调整保险资金权益类资产监管比例有关事项的通知》,上调权益类资产配置比例上限,提高投资创业投资基金的集中度比例,放宽税延养老比例监管要求。

通知将部分档位偿付能力充足率对应的权益类资产比例上调5%,进一步拓宽权益投资空间,为实体经济提供更多股权性资本;引导保险资金加大对战略性新兴产业股权投资力度,精准高效服务新质生产力;明确税延养老保险普通账户不再单独计算投资比例,助力第三支柱养老保险高质量发展。

金融监管总局表示,通知的发布是优化保险资金资产配置的重要举措,有利于促进保险业做好金融“五篇大文章”,更好地发挥长期资金和“耐心资本”优势。下一步,金融监管总局将持续完善保险资金运用监管政策,助力经济社会发展。

今年中央财政继续支持实施城市更新行动

新华社北京4月8日电(记者申斌)记者8日从财政部了解到,今年中央财政继续支持实施城市更新行动,探索建立可持续的城市更新机制,推动补齐城市基础设施的短板弱项,加强消费型基础设施建设,促进城市基础设施建设由“有没有”向“好不好”转变。

根据财政部、住房城乡建设部日前印发的通知,两部门通过竞争性选拔,确定部分基础条件好、积极性高、特色突出的城市,在城市层面探索整合各类资源,探索建立资金、用地、金融等各类要素保障机制,形成工作合

力。中央财政对入围城市给予定额补助。

通知明确,2025年,中央财政支持实施城市更新工作的范围为大城市及以上城市,共评选不超过20个城市,主要向超大特大城市以及黄河、珠江等重点流域沿线大城市倾斜。

泰安市公共卫生医疗中心 推出“三免两减半”惠民活动!

为积极响应“健康中国”号召,落实各级政府解决群众就医难、看病贵等问题,更好地服务广大市民,减轻患者就医负担,根据《关于规范公立医疗机构预交金管理工作的通知》要求,自3月31日起,泰安市公共卫生医疗中心全面取消门诊预交金,并调整原“三免两减半”惠民活动!

一、“三免”

- 1.免挂号费,方便就诊!
- 2.免停车费,无停车烦恼!
- 3.免病历复印费,贴心又暖心!

二、“两减半”

- 1.门诊患者享受CT、磁共振、超声检查费用减半,降低您的就诊费用!
- 2.住院押金减半,减轻您的经济压力!

活动地点:泰安市公共卫生医疗中心(万官大街336号)
监督电话:0538-8626089

泰安市公共卫生医疗中心是一家成立于20世纪80年代,临床、医技、保健各科室设置齐全的综合医院,始终坚持优质惠民的理念,愿竭诚为广大市民提供质优价廉、高效便捷的医疗服务。

